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■回答結果 

 【全量】 

 

 

 

 

 

 

 

 【新設校予定通学区域在住者のみ】 

 

 

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 84 13.1% 87 10.9% 171 11.9%

PLAN2 87 13.6% 143 18.0% 230 16.0%

PLAN3 128 20.0% 150 18.9% 278 19.4%

PLAN4 89 13.9% 121 15.2% 210 14.6%

PLAN5 120 18.8% 100 12.6% 220 15.3%

PLAN6 55 8.6% 63 7.9% 118 8.2%

PLAN7 76 11.9% 131 16.5% 207 14.4%

児童生徒 保護者 計

票数 票率 票数 票率 票数 票率
PLAN1 56 13.5% 29 8.6% 85 11.3%

PLAN2 63 15.1% 63 18.6% 126 16.7%

PLAN3 82 19.7% 68 20.1% 150 19.9%

PLAN4 60 14.4% 64 18.9% 124 16.4%

PLAN5 68 16.3% 35 10.3% 103 13.6%

PLAN6 33 7.9% 29 8.6% 62 8.2%

PLAN7 54 13.0% 51 15.0% 105 13.9%

児童生徒 保護者 計

全量
新設校予定

通学区域在住者

児童生徒 427 270

保護者 518 289


